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2019年造价工程师《工程计价》每日一练（2.20）
　　1根据建安费用组成的现行规定，下列属于直接工程费中人工费的是()。

　　A.6个月以上的病假人员的工资

　　B.装载机司机工资

　　C.公司安全监督人员工资

　　D.电焊工产、婚假期的工资

　　参考答案：D

　　参考解析：建筑安装工程费中的人工费，基本要素有两个，即人工工日消耗量和人工日工资单价。其中，相应等级的日工资单价包括生产工人基本工资、工资性补贴、生产工人辅助工资、职工福利费及生产工人劳动保护费。选项A不构成工程直接费;不属于人工费;选项B摊入机械费中，选项C摊入管理人员工资。

　　2在机器工作时间的分类中，汽车装货和卸货时的停车应属于()。

　　A.循环的与工艺过程的特点有关的不可避免中断工作时间

　　B.定额的与工艺过程的特点有关的不可避免中断工作时间

　　C.与工艺过程的特点有关的不可避免中断工作时间

　　D.不可避免中断事件

　　参考答案：A

　　参考解析：与工艺过程的特点有关的不可避免中断工作时间，有循环的和定期的两种。循环的不可避免中断是指在机器工作的每-个循环中重复-次，如汽车装货和卸货时的停车。定期的不可避免中断是指经过-定时期重复-次，比如把灰浆泵由-个工作地点转移到另-工作地点时的工作中断。

　　3下列指标中，属于建筑工程概算指标的是()。

　　A.机械设备及安装工程概算指标

　　B.电气设备及安装工程概算指标

　　C.器具及生产家具购置费概算指标

　　D.电气照明工程概算指标

　　参考答案：D

　　4下列说法正确的是()。

　　A.总指数是综合指数的基本形式

　　B.平均指数是综合指数的变形

　　C.平均指数是总指数的基本形式

　　D.总指数是平均指数的变形

　　参考答案：B

　　参考解析：综合指数是总指数的基本形式。平均数指数是综合指数的变形。

　　5某工程投资中，设备、建筑安装和工程建设其他费用分别为600万元、1 000万元和400万元，基本预备费率为10%。投资建设期2年，项目建设前期年限为1年，各年投资额相等。预计年均投资价格上涨5%，则该工程项目建设期间的涨价预备费为()万元。

　　A.152.53

　　B.162.28

　　C.226.22

　　D.252.56

　　参考答案：C

